
CONDITIONS DE VENTE EN SALLE

 avec accès restreint au public.
	L'accès	au	public	est	limité	à	30	personnes	dans	le	respect	des	mesures	sanitaires.

PAIEMENT	ET	REMISE	DES	LOTS

PAIEMENT
-le	paiement	est	comptant.	
Seuls	les	paiements	à	distance	sont	acceptés		:
-Virement	bancaire	-	Concernant	les	règlements	des	acquéreurs	étrangers,	les	frais
bancaires	sont	à	leur	charge	(OPTION	«		OUR	»).
-CB	à	distance	(montant	inférieur	800	euros).

-Paiement	sécurisé	sur	le	site	ivoire-nimes.com	en	cliquant	sur	le	lien	ci-dessous	:
https://www.ivoire-france.com/nimes/paiement

Un	acompte	de	10%	peut	être	demandé	pour	les	lots	estimés	à	partir	de	10	000€.

REMISE	DES	LOTS
La	remise	des	lots	s'effectue	sur	rendez-vous	dans	le	respect	des	mesures	sanitaires.

CONDITIONS	D’EXPEDITION
En	raison	de	la	situation	sanitaire	actuelle,	les	conditions	d’expéditions	peuvent	être

modi7iées,	merci	de	véri7ier	directement	avec	la	société	MBE.
	

La	société	Mailboxes	ETC.	est	en	charge	des	expéditions*.
A réception de votre bordereau d’achat, veuillez les contacter pour devis de l’emballage et de l’envoi.

Contact  : mbe2520sdv@mbefrance.com	ou	04	84	51	04	17
Pour	tout	renseignement	sur	le	suivi	de	vos	colis	ou	toute	réclamation,	merci	de

vous	adresser	directement	à	Mailboxes.	
L’Hôtel	des	ventes	vous	propose	ce	prestataire	pour	l’expédition	des	achats	mais	se
dégage	de	toute	responsabilité	concernant	le	suivi	des	expéditions	et	les	aléas	de

transport	(vol,	perte,	casse)	dès	l’adjudication	prononcée.

*Nous pouvons exceptionnellement nous charger des expéditions dans les cas suivants  : 

-expéditions	de	lots	non	volumineux	pour	une	valeur	d’achat	jusqu’à	200€	(Colissimo
ou	recommandés,	La	Poste	et	jusqu’à	5000€	pour	les	envois	de	bijoux	en	valeur	déclarée
–	selon	l’évolution	des	conditions	d’expéditions	liées	à	la	situation	sanitaire).	



CONDITIONS	GENERALES	DE	VENTE

La	vente	se	fait	au	comptant	-	Dès	l’adjudication	prononcée,	les	objets	sont	placés	sous
l’entière	responsabilité	des	acquéreurs.	
La	vente	se	tient	dans	le	respect	des	mesures	sanitaires.

FRAIS	DE	VENTE	:
19,52%TTC	-	ventes	volontaires	

PAIEMENT

∑ LES	CHÈQUES	NE	SONT	PAS	ACCEPTÉS

∑ SUR	PLACE
-En	espèces	:	Jusqu’à	1	000€	lorsque	l’acheteur	a	son	domicile	8iscal	en	France	ou	agit
en	qualité	de	professionnel
Jusqu’à	15	000€	lorsque	l’acheteur	justi8ie	qu’il	n’a	pas	son	domicile	8iscal	en	France	et
n’agit	pas	en	qualité	de	professionnel
-	Carte	bleue	:	VISA	et	MASTERCARD	(par	le	titulaire	de	la	carte	sur	présentation	de
pièce	d’identité	ou	KBIS	pour	les	professionnels)

LES	ACHATS	NON	REGLES	NE	SERONT	PAS	LIVRES

FACTURATION

Aucune	facture	ne	sera	modi0iée	au-delà	d’un	délai	maximum	de	7	jours	après	la	date	de
vente	(changement	de	nom,	changement	d’adresse).

EXPOSITION	–	RESPONSABILITE

Une	exposition	préalable	permettant	aux	acquéreurs	de	se	rendre	compte	de	l’état	des
objets,	du	mobilier,	des	tableaux	et	des	bijoux	mis	en	vente,	il	ne	sera	admis	aucune
réclamation	une	fois	l’adjudication	prononcée
Les	indications	portées		au	catalogue	engagent	la	responsabilité	du	commissaire-
priseur	compte	tenu	des	connaissances	artistiques	à	la	date	de	la	vente.

ENLEVEMENT-TRANSPORT

ENLÈVEMENT	IMMÉDIAT.
La	délivrance	des	objets	adjugés	s’effectue	après	un	règlement	intégral	des	sommes
dues.	





AUCTION	TERMS	AND	CONDITIONS

All	purchases	must	be	paid		on	the	day	of		auction	by	cash,		credit	card	or	bank	transfer.	
buyers	are	responsible	for	the	items	they	buy	once	the	hammer	has	fallen.

Buyer’s	premium			:

In	addition	to	the	hammer	price,	the	buyer	will	pay	:
- voluntary	sales	:	19,52	%

PAYMENT

∑ CHECKS	ARE	NOT	ACCEPTED

∑ PAYMENT	ON	SITE
-By	cash	:	Up	to	1000	euros	if	the	buyer	has	his	tax	residence	in	France	or	act	as	a
professional	client
Up	to	15000	euros	if	the	buyer	justi;ies	he	has	no	tax	residence	in	France	and	if	he	is	not
a	professional	client.
-Credit	card	:	VISA	AND	MASTERCARD	(by	the	card	owner		with	his	identity	card	and	a
commercial	registry	(K-bis)	form).

∑ DISTANCE	PAYMENT
-BANK	TRANSFERS	in	Euro	:	compulsory		for	amounts	higher	than	800	euros.
International	buyers	must	make	the	transfer	with	the	option	«	our	»,	which	means	all
bank	fees	are	at	their	cost.	
-CREDIT	CARD	:	a	maximum	amount	of	800	euros	for	the	Euro	Zone.	Not	accepted	for
payment	outside	the	Euro	zone.

UNPAID	PURCHASES	WILL	IN	NO	CASE	BE	DELIVERED.

INVOICES

Invoices	can	be	modi.ied	within	a	7	days-delay	after	auction		(change	of	name	or	adress).



EXHIBITION	–	RESPONSIBILITY

An	exhibition	before	auction	enables	potential	buyers	to	have	the	condition	of	all	items,
furniture,	paintings	and	jewels	for	sale.	
All	items	are	sold	«	as	is		».	The	bidder	acknowledges	that	all	auction	items	are	available
for	inspection	prior	to	the	auction	and	it	is	the	bidders	reponsibility	to	have	inspected
the	item	before	bidding.	No	claim	against	the	auctioneer	will	be	accepted	in	respect	to
the	usual	restorations	and	small	defects.

REMOVAL	ON	AUCTION	DAY.

 



N°Cat Desc VACATION A 13h
FRAIS : 19,52%

MisàPrixT
1 1 lot de livres divers  

2 3 cartons livres divers  

3 11 cartons livres divers  

4 6 cartons livres divers  

5 13 cartons livres divers  

6 6 cartons livres divers  

7 3 cartons livres divers  

8 4 cartons livres divers  

9 5 cartons livres divers  

10 1 lot de cartons livres divers  

11 1 lot de cartons livres divers  

12 1 lot de cartons livres divers  

13 1 lot de cartons divers  

14 1 lot de cartons divers  

15 1 lot de cartons divers  

16 3 cartons illustrés modernes  

17 3 cartons illustrés modernes  

18 ensemble de cartons livres divers  

19 ensemble de cartons divers  

20 ensemble de cartons divers  

21 ensemble de cartons divers  

22 1 carton journaux et décrets  

23 Illustration et divers  

24 8 cartons livres divers  

25 7 cartons livres divers et reliures  

26 8 cartons livres d’enfants et divers  

27 1 lot de reliures anciennes in-folio  

28 1 lot divers  

29 1 lot divers  

30 1 lot divers  

31 1 lot divers  

32 1 lot divers  

33 1 lot de livres anciens  

34 1 lot divers  

35 1 lot de timbres  

36 1 lot divers illustrés  

37 1 carton illustrés modernes  

38 1 album de chromos  

39 1 important lot de lettres manuscrites  



40 4 livres de raison gr. in-folio reliés  

41 7 cartons archives commerciales  

42 1 lot de livres brochés et reliés  

43 1 lot de livres brochés et reliés  

44 1 lot de livres brochés et reliés  

45 1 lot de livres brochés et reliés  

46 1 lot de livres brochés et reliés  

47 1 lot de livres brochés et reliés  

48 1 lot divers  

49 1 lot divers  

50 1 lot de livres anciens divers  

51 1 lot de livres anciens divers  

52 1 lot de livres anciens divers  

53 1 lot de livres anciens divers  

54 7 cartons divers  

55 1 lot Pléiade  

56 1 carton divers (dont Typhus des Arabes)  

57 Barre :Histoire d’Allemagne. 10 tomes en 11 volumes in-4  1748  

58 1  lot des 16 volumes Almanach des Muses reliés  

59 Chomel Plantes Usuelles 1782, in-8  

60 Papon Voyage Littéraire de Provence, 1782 in-12  

61 Barthelémy Voyage du Jeune Anacharsis, 1789, 7 vol. in-8, atlas  

62 Staël Œuvres Inédites, 1821, 3vol.- Chénier Œuvres, 1819  E.O.    ens 4 vol. in-8  

63 Desfontaines Dict. Néologique, 1751 – Beauchamp Imitation du roman grec, 1746 – Val  
   Alphabet de la France   ens. 3 vol. in-12 reliés  

64 Choisy Histoire de Louis XIV, 1747 – Clerc Histoire Naturelle de l’Homme, 1768, 2 vol. –  
   Fleury Choix des Etudes, 1740 ens. 4 vol. in-12 reliés  

65 Chasot de Nautigny Tablettes chronologiques, 1725 – Elme Clare et Emelin, 1788 – Arcq  
   Lettres d’Oman, 1753 ens. 3 vol. in-12 reliés  

66 Lacépède Œuvres, 1836, 3 vol. in-8 planche :s  

67 Dupont de Neumours procès verbal Assemblées des notables – Mirabeau Dénonciation de  
   l’agiotage – Espagnac 1787-1788 – Mirabeau Discours et répliques  ens. 2 vol. broché et  
   relié  

68 1 carton de 24 volumes anciens (complets)  

69 Petitot et Monmerqué Collection Complète des Mémoires relatifs à l’Histoire de France  
   1822-1826  
   1° série : 52 volumes (table comprise)  
   2° série : 79 volumes (tome 21 bis et table compris)  
   Soit un total131 volumes in-8 basane mouchetée époque, dos ornés.  
   Quelques rousseurs sans gravité. Bel exemplaire  

70 Lifar Le Livre de la Danse avec envoi 100/150

71 Guitry – Touchet Un soir quand on est seul, 1947, ex. d’artiste avec envoi de Touchet, in-4 400/600
   maroquin mosaïqué au masque  

72 Moretti illustre Brel, 1986, 2 vol. in-folio coffret éditeur 50/80

73 4 vélins manuscrits époque 16° et17° 50/80

74 Lafosse Guide du Maréchal, 1771 (planches) – Duhamel du Monceau : Eléments 100/150



   d’agriculture, 1772, 2 vol.   ens. 3 vol  

75 Papiers divers et Bible 16° 80/100

76 Coran et son étui métal Epoque 19° 150/200

77 Chabaud – Delavouet 4 Cantiques 1950 80/100

78 2 cagettes  Benjamin Rabier – Nîmes et le Gard 500/700

79 omission  

80 1 lot divers 50/100

81 Poitevin Climat de Montpellier, 1803    50/100

82 Ducret Tours d’escamotage 1 vol.  100/150

83 ouvrage en braille et 2 albums de cartes postales vides  

84 4 cartons livres divers  

85 Pouqueville, Histoire de la Grèce, 1824, 5 vol. – Monteil, De Saint Louis à Tripoli , 1890 - 200/300
   Galibert , L’Algérie, 1844  
   Ens. 7 vol. bien reliés         

86 Maurras République de Martigues  

87 Album de gravures de N. Charpon, époque 17°  

88 1 carton de livres anciens  

89 2 cartons Pagnol, La Fontaine, Colas  

90 1 carton Rondelet, Architecture, Catalogues  

91 1 lot divers Chants Nationaux, Napoléon, Anatomie ….  

92 lot livres d’enfants, Rabier  

93 volumes divers  

94 1 carton de gravures  

95 Helvétius Œuvres, 5 vol. in-8 reliés  

96 Pouqueville, Voyage dans la Grèce, 1820, 5 vol. in-8, cartes et figures bien reliés  

97 Morris, Mémorial Etats Unis, 1842, 2 vol. – Hodde, Histoire des sociétés secrètes te du Parti  
   Républicain, 1830 – Necker, L’Education, 1828, 2 vol.   ens. 5 vol. in-8 reliés  

98 Mercure de France Annézs 1790-1791, 24 vol. années complètes  

99 Esclavage. Gurney : Un Hiver aux Antilles en 1839-1840, ou lettres sur les résultats de  
   l’abolition de l’esclavage dans les Colonies Anglaises des Indes Orientales, 1842 –  
   Gasparin : Esclavage et Traite, 1838   ens. 2 vol. in-8 bien reliés  

100 Boitard, le Jardin des Plantes, 1842 – Bernardin de St Pierre, Paul et Virginie, 1855   ens. 2  
   vol. in-8 reliés  


